
Correction du Lundi 28 avril 

 

 Orthographe 

 

3) n°6 p.114 

des chevaux – des clous – des portails – des cheveux – des pneus – des travaux 

des généraux – des festivals – des trous – des vitraux – des pieux – les genoux 

des coraux – des bleus – des chacals – des poux – des rails –des aveux – des sous 

 

   n° 8 p.114  

Mes frères ont les genoux écorchés. 

Les tours de contrôle envoient des signaux aux avions. 

Les chasseurs et leur chien poursuivent des perdrix. 

Ces animaux sont sauvages. 

Les voitures ont des pneus crevés. 

 

 

 

 Calcul  

 

726 x 9 = 6  534                  408 x 9 = 3  672                     1 359 x 9 = 12  231 

  

 

 

 

 

 

 

 

 Numération 

n°1 p. 75 

Pour comparer deux nombres, pense tout d’abord à regarder le nombre de chiffres 

de chacun. Si les deux nombres ont le même nombre de chiffres, tu peux alors les 

comparer chiffre par chiffre. 



a. 3  108 > 3  081 

2  135 < 4  502 

5  750 > 5  705 

8  451 >   998 

 

b. 7  010 <  7  100 

4  782 > 4  728 

    976 < 1  002 

6  999 < 7  001  

 

N°2 p.75  Ranger dans l’ordre croissant c’est ranger du plus petit au plus grand. 

9  090 < 9  099 < 9  909 < 9  990 

N°4 p.75 

3  700 km > 3  020 km > 2  290 km > 1  320 km > 1 013 km > 1  006 km 

  Volga           Danube         Dniepr          Rhin          Loire             Tage 

 

N° 6 p.75 

A : 4  102 

B : 5  670 

C : 5  709 

D : 5  932 

E : 6  002 

F : 7  985 

 

 
 

 


